Ploniawy-Bramura, dnia 02.12.2020 r.
RIN.GM.271.5.2020

Do wszystkich wykonawcow

Odpowiedzi na zapytania do przetargu na:

»Odbieranie i zagospodarowanie odpadéw komunalnych z nieruchomosci
zamieszkalych, poloZonych na teremie Gminy Ploniawy Bramura oraz utworzenie i
prowadzenie Punktu Selektywnego Zbierania Odpadéw Komunalnych w Ploniawach -

Bramurze”

Dotyczy zapytania z dnia 30.11.2020

Pytanie 1.

Czy na terenie dzialki znajduje si¢ ujecie wody ( hydrant przeciwpozarowy ) w przypadku
braku, kto miatby ponosié koszty uzyskania pozwolen na budowe podciagnigcia wodociagu,
budowy $cian zabezpieczajagcych PPOZ i utrzymania odpowiedniego cisnienia w hydrantach
oraz catego wyposazenia PPOZ?

Odpowiedz: Hydrant znajduje si¢ w drodze, ok 30 m od granicy dziatki 524, obreb Ploniawy-
Bramura. Koszty calego wyposazenia PPOZ pokrywa Wykonawca.

Pytanie nr 2
Czy na terenie PSZOK-u istnieje system odwadniajacy? Jesli tak to jaki? Czy jest
wyposazony w separator shuzgcy do oczyszczania $ciekow?

Odpowiedz: Na terenie PSZOK-u brak systemu odwadniajgcego.

Pytanie nr 3
Czy teren PSZOK-u jest szczelnie utwardzony?

Odpowiedz: Nie



Pytanie nr 4
W przypadku braku systemu odwadniajacego, kto pokryje koszty jego wykonania?
Odpowiedz: Wykonawca

Pytanie nr 5

Wykonawca prowadzacy PSZOK jest zobowigzany do zainstalowania Wwizyjnego systemu
kontroli zgodnie z obowigzujgcym Rozporzqdzeniem Ministra Srodowiska z dnia 29 sierpnia
2019 r. w sprawie wizyjnego systemu kontroli miejsca magazynowania lub skladowania

odpadow (Dz.U. 2019 poz. 1 755)

Zgodnie z ww. rozporzadzeniem wizyjny system kontroli miejsca magazynowania lub
skfadowania odpadéw powinien by¢ zainstalowany w Sposob umozliwiajacy zarejestrowanie
obrazu obejmujgcego calg powierzchnie magazynowanych odpadéw z drogami dojazdowymi
znajdujacymi sie w miejscu magazynowania odpadoéw, do odlegtosci 15 m od krawedzi
zewnetrzne] magazynowanych odpadéw i pasem zewnetrznym otaczajacym magazynowane
odpady o szerokosci 5 m. Natomiast jezeli podmiot obowigzany do prowadzenia systemu
kontroli posiada tytut prawny do pasa o szeroko$ci mniejszej niz 5 m, system kontroli
powinien zapewniaé rejestracje  obrazu obejmujacego pas zewnetrzny otaczajacy
magazynowane odpady w zakresie, w jakim podmiot obowigzany do prowadzenia systemu
kontroli posiada tytut prawny do tego pasa. Oznacza to, ze monitoringiem ma by¢ objete
kazde miejsce magazynowania odpadéw, a nie tylko jedno miejsce magazynowania odpadéw
o0 najwigkszej powierzchni.

W takiej sytuacji kto pokrywa koszty instalacji takiego systemu?

Odpowiedz: Wykonawca

Pytanie 6

Czy na terenie dzialki znajduje si¢ stale lacze internetowe i elektryczne, gdyz 1stnieje obawa
ze mobilny Internet moze mieé problem z przekazem obrazu wizyjnego na potrzeby WIOS.
Kto miatby poniesé koszty podiaczenia internetu, ewentualnego przylacza energetycznego i
sprzgtu? W jaki Zamawiajacy chce rozliczaé koszty energii elektrycznej?

Odpowiedz: Na terenie przedmiotowej dziatki przeznaczonej pod PSZOK brak jest statego
tacza internetowego i elektrycznego. Wszelkie koszty podigczenia internetu, ewentualnego
przylacza energetycznego i sprzetu ponosi Wykonawca. Wszelkie koszty zwigzane ze

Zuzyciem energii elektrycznej Zamawiajacy bierze na siebie.



Pytanie 7
W zwigzku z wymogami, ktore nalezy spetni¢ kto pokryje koszty zakupu sprzetu, budowy
pomieszczenia oraz projektow i pozwolen?

Odpowiedz: Wykonawca

Pytanie 8.

Co w przypadku kiedy Wykonawca nie uzyska zezwolenia na zbieranie odpadéw w terminie
wyznaczonym w SIWZ?

Odpowiedz: Do czasu uzyskania zezwolenia na zbieranie odpadéw nalezy prowadzi¢ mobilny
punkt selektywnej zbiérki odpadéw komunalnych 4 razy w miesiacu

Wykonawca powinien dolozy¢ wszelkich staran, aby przedmiotowe zezwolenie uzyskaé, np.
powinien ztozy¢ wniosek o pozwolenie na zbieranie itp. Jezeli Wykonawca z przyczyn
niezaleznych od siebie nie uzyska zezwolenia Zamawiajacy nie bedzie mial roszczen.
Ponadto Zamawiajacy informuje, iz w SIWZ nie ma wyznaczonego terminu na uzyskanie
przedmiotowego zezwolenia. Prosimy o szczegélowe zapoznanie sie z trecia STWZ.

Pytanie 9.

Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang zapisow w SIWZ dot: zmiany opisu miejsca

zorganizowania Punktu Selektywnego Zbierania Odpadéw Komunalnych (PSZOK)?
Odpowiedz: Nie

Pytanie 10.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiang zapiséw umowie, ze bedzie prowadzacym PSZOK?
Odpowiedz: Nie

Pytanie 11.

Jakie dokladnie obowiazki sa po stronie Wykonawcy, ktérego zadaniem jest utworzenie

1 prowadzenia Punktu Selektywnej Zbiérki Odpadéw Komunalnych?

Odpowiedz: Wszystkie obowiagzki wynikajace z przepiséw obowiazujacego prawa

regulujacych kwestie utworzenia i prowadzenia PSZOKoéw.
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